



Посещение города-музея

В октябре 2016 года для работников Минского филиала РУП «Белтелеком» организована поездка-экскурсия по архитектурным и историческим памятникам города Гродно.

Гродно - один из старейших городов Беларуси, который, помимо своей красоты, является еще и удивительным сплетением судеб и драматических событий. Многовековая история этого города насчитывает более 800 лет и без сомнения называет его «городом-музеем» или «городом королей», где великолепно сохранились историческая планировка, памятники древне-белорусского зодчества, готики и ренессанса, барокко, классицизма, модерна и конструктивизма. В культурном наследии Гродно ведущую роль играют его замечательные архитектурные ансамбли. В них соседствуют памятники различных эпох и стилей, в которых нашла свое отражение сложная история города.

В день экскурсии, ее участники, прогуливаясь по старым, уютным улочкам города-музея, посетили одну из старейших церквей Гродно - Коложскую, увидели многочисленные монастыри и костелы, постоянно привлекающие огромное число паломников своими духовными ценностями, каждая из которых имеет свою историю. В день экскурсии были посещены музей города - «Старый и Новый замки», а также еще несколько архитектурных памятников.

Главным событием экскурсии было посещение агротуристического комплекса «Коробчицы», расположенного в 15 км. от Гродно. Здесь представилась возможность увидеть настоящий музей под открытым небом, стилизованный под старинную усадьбу 19 века, на территории которой сегодня располагается более тридцати объектов самого разного назначения, которые органично вписываются в окружающую природу и дополняют друг друга. Это ресторан «Замок Зеваны»; фигура Святобора - мифического царя белорусских лесов; сквер «Улыбка» - место для самых маленьких посетителей комплекса; открытая рыцарская площадка; мастерские народных умельцев, кузнецов и резчиков по дереву; водоемы; вольеры для животных, таких, например, как вьетнамские свинки, экзотические страусы, фазаны, павлины и др.; «Ясный сад» - детский садик для недавно родившихся животных; конюшня, содержащая около 40 лошадей самых разных пород и являющаяся частью конноспортивного комплекса «Амадеус».

Комплекс «Коробчицы», настоящая достопримечательность Беларуси, оставил неизгладимое впечатление у участников поездки, по-настоящему прочувствовавших дух народного быта и прикоснувшихся к белорусской природе.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/poseschenie-goroda-muzeya>